



Número de certificado: 09/0005

CERTIFICADO DE PRODUCTO

El Consejo Regulador de la Indicación Geográfica Protegida SOBRASADA DE MALLORCA, autoriza la inscripción en el Registro de Elaboradores de Sobrasada de Mallorca: sección A y sección B

Para:

SOBRASADA DE MALLORCA Y SOBRASADA DE MALLORCA DE CERDO NEGRO

conforme al Reglamento del Consejo Regulador IGP SOBRASADA DE MALLORCA inscrito en el Registro de Denominaciones de Origen y de Indicaciones Geográficas Protegidas (Reglamento(CE) nº1107/1996 de 21 de junio de 1996) y el procedimiento PG 06 "Proceso de Certificación" de su sistema de calidad.

Con el nº de inscripción en el registro: 28

A:

EMBOTITS SA CALDERA, S.L.

Dirección: La Pau, 20 - 07240 Sant Joan (Mallorca)

Mallorca, a 21 de marzo de 2016

Ao Bo

Fdo. Jaime Ballester Puigrós Presidente Consejo Regulador Fdo. Antònia Ma Torres Oliver

Secretaria

El Certificado mantiene su validez hasta notificación en contra

Fecha de inscripción: 6 marzo 2009

Fecha de revisión (ampliación del alcance):

El presente certificado está sujeto a modificaciones, suspensiones temporales y retirada. El estado de vigencia del mismo puede confirmarse en el listado de inscritos del Consejo Regulador (http: www.sobrasadademallorca.org).
El títular del presente certificado esta obligado a comunicar al Consejo Regulador de la Indicación Geográfica Protegida SOBRASADA DE MALLORCA cualquier variación o modificación en los datos de la inscripción en un plazo no superior a 30 días.